
 

 

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 27/10-2025 kl. 18.30 

 

Deltagere: Karen Jondahl, Anne-Lise Hörmann, Marianne Holmen 

Pedersen, Sanne Hedelund og Poul Freudenthal. 

Afbud fra: Emma Bank Olesen (Suppleant) 

Yderligere deltagere: Solvej Hansen som suppleant samt Anne 

Vestergård vedrørende SEU. 

 

Referent: Poul Freudenthal 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt med tilføjelser 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Godkendt uden anmærkninger 

3. Bestyrelsen 

3.1 Nettolager branden. Marianne og Poul arbejder fortsat på sagen. 

3.2 Poul har haft en snak med Charlotte Høier om kompendier og soigneringsbøger. Skal de ”bare” 

genoptrykkes eller skal vi benytte lejligheden til at opdatere dem? Vi vil arbejde videre med Charlotte 

om muligheden for en opdatering af hæfterne. 

3.3 Julegaveudvalget. Vi prøver alle at foreslå emner. 

4. Indkommen post/forslag 

I.a.b. 

5. Økonomi 

5.1 Danske Bank. Vi konstaterer at Danske Bank er ret dyr, Har talt med Poul Erik om Sparekassen 

Kronjylland der har et godt ry for kundetilfredshed. Han har talt med sin repræsentant, men de 

koster også, er dog lidt billigere end Danske Bank.  

6. Udvalg 

6.1. Udstillingsudvalg 

6.1.1. Poul Erik har oplyst at kan måske kan få en sponsor til nye tæpper og måske en 

vandrepokal. Poul har givet ham mandat til at undersøge nærmere. 

6.1.2. Marianne og Poul har haft et møde med Jysk Emblemfabrik og har modtaget et tilbud på 

nye pokaler. De skal bestilles inden månedens udgang hvis de skal kunne leveres til Spentrup 

udstillingen. Marianne og Poul bestiller et sæt nye pokaler hos JEF. 

BIS fadet er et problem da JEF ikke umiddelbart har kunnet finde et tilsvarende fra deres 

leverandører. Marianne havde fundet et der ligner på Ebay. Det undersøges nærmere. 

6.1.3. Vi har fået et tilbud på nye præmiefigurer. Det lyder umiddelbart dyrt, men der arbejdes 

videre med opgaven.  



 

 

6.2. Lydighedsudvalg 

I.a.b. 

6.3. Aktivitetsudvalg (Lokalrepræsentanter). 

I.a.b. 

6.4. Sundheds-/Etisk udvalg 

6.4.1. Anne deltager i denne del af mødet. Hun orienterer om at Miranda og Tomas kunne lave 

et foredrag i forbindelse med udstillingen den 21/3-2026 som kunne betragtes som et 

Collieseminar. Anne er nervøs for interessen og deltagelsen i et sådant arrangement. 

Anne har fået til opgave at undersøge hvor lang tid Miranda og Tomas ønsker at bruge samt at 

lægge en plan for arrangementet til endelig beslutning, herunder økonomien. Arrangementet 

kan være åbent for alle, men med rabat til klubbens medlemmer. 

6.4.2. Anne vil lave et indlæg til næste nyhedsbrev hvor hun vil bede om at opdrættere 

rapporterer om de har foretaget parringer der ikke har givet hvalpe for at prøve at få et overblik 

over racens fertilitet. 

6.5. PR-udvalg (Kommunikation og medier) 

6.5.1 Anne-Lise arbejder for at få kørt Emma i stilling til at bidrage med opdateringerne af 

hjemmesiden.  

6.5.2 Anne-Lise har givet information til Helle fra LAU så hun kan opdatere egne sider på 

hjemmesiden. 

6.5.3 Vi opdager at vores oprindelige ændringer til facebook orienteringssiden ikke var blevet 

opdateret. Anne-Lise og Poul får dette gjort snarest muligt. 

6.6. Hvalpeanvisning og Redningsfond 

Vi har modtaget en mail fra en colliefamilie der har mistet deres gamle collie og som kunne 

være interesseret i en voksen collie. Karen kontakter dem. 

7. DKK 

I.a.b. 

8. Eventuelt 

Snak om tonen på facebook i klubben og bestyrelsens motivation og lysten for det fremtidige arbejde 

for klubben. 

 

Dato for næste møde 

24/11-2025 kl. 18.30 

 

 


